



**TRÊS RIOS**  
P R E F E I T U R A

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

**ERRATA AO EDITAL DA SME Nº 001/2018 – PROCESSO SELETIVO PÚBLICO  
SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA**

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo 001/2018, no uso de suas atribuições legais, torna pública a ERRATA junto ao EDITAL DA SME Nº 001/2018 – PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA, para nele fazer constar:

**ONDE SE LÊ:**

**9.2 – Da Remuneração e Escolaridade**

(...)

Orientador de Disciplina	30 h	R\$ 972,26	Ensino Fundamental Completo
--------------------------	------	------------	-----------------------------

**LEIA-SE:**

**9.2 – Da Remuneração e Escolaridade**

(...)

Orientador de Disciplina	40 h	R\$ 972,26	Ensino Fundamental Completo
--------------------------	------	------------	-----------------------------

Três Rios/RJ, 08 de fevereiro de 2018.

Comissão Organizadora do Processo Seletivo 001/2018

Andréa Stefani Montes  
Matr.: 112.278